

image not found or type unknown



Существует очень хороший фильм под названием «Господин Никто» и буквально с первых минут повествует мысль, пока выбор не сделан всё в этом мире возможно, избежав последствий (не говорю о том, что не делать выбор – тоже выбор, но это уже немного другая история).

Проблема личного выбора стоит на пороге с самого детства – какое мороженое выбрать, послушаться ли родителей, делать ли домашнее задание?

Каждый выбор несёт за собой последствия, будь то мороженое, которое берёшь впервые, а оно оказывается невкусным и тебе начинает казаться, что всё в этом мире зря.

Но как бы не так, многие действия находятся как бы на подсознательном уровне и наши ошибки только дают нам понять в каком направлении двигаться и какое мороженое лучше брать.

Продолжая тему, хочу сказать, что довольно серьёзный выбор становится перед подростком буквально в 16-18 лет. Округлив глаза и только начиная отходить от пика своего гормонального фона, который так и бьёт во все щели, тебе необходимо определиться с профессией.

Ведь ничего сложного, просто иди на поводу своих интересов или слушай, что говорит твоё «Я» или тех же родителей.

Но что делать, когда твои интересы заканчиваются на пустых разговорах и прокрутки очередного фильма? Куда податься и бежать, сломя голову? Подавать документы в местный университет или колледж? Кого слушать? И что делать, в конце концов, когда твоя самореализация остановилась на месте? Слушать себя, никак иначе.

Лучше уж подождать год или два, сориентироваться с профессиями, послушать лекции в университете на открытых дверях.

Это гораздо лучше, чем поддаться слепому умыслу своих преувеличенных возможностей, особенно когда кровь только начинает подступать к твоей голове и ты только начинаешь понимать, что родители и окружающие – не враги (по

крайней мере, не все).

Профессию, конечно же, всегда можно поменять. Но явно никому не захочется выходить с дипломом и параллельно нервными срывами и ненавистью ко всему живому.

Именно поэтому стоит вспомнить за какие заслуги ты получал грамоты в младших классах, а то и в детском саду. Поговорить с близкими, выслушать мнение со стороны и не бояться идти вперёд.

И обязательно за старанием будет «сладкое» вознаграждение, а потом ещё и ещё. Ведь наш мозг никогда не останавливается на достигнутом.

В конце концов, выбор делается каждый день и это бывает трудно, но по истечению времени все пустоты наших переживаний канут в лету и воспоминания о сложном выборе с каждым днём становятся для нас простыми событиями из жизни.